
По факту применения физического насилия к осужденным женщинам, запечатленным на видео, опубликованном в сети Интернет, проводится проверка

В сети Интернет были размещены видеоролики, на которых сотрудник уголовно-исполнительной системы применял насилие к осужденным женщинам, отбывающим наказание в Федеральном казенном учреждении колонии-поселении №4 Управления Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации по Амурской области. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области проводится доследственная проверка, в ходе которой будут установлены достоверность событий, происходящих на видеозаписи, а также личности участвовавших в них фигурантов, а также принято процессуальное решение.

26 Октября 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/643944>